



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре празднует сегодня вторую годовщину со дня создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации и начала деятельности

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре празднует сегодня – 07.09.2009 вторую годовщину со дня создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации и начала деятельности следственного управления.

Принято основой деятельности Следственного комитета составили Федеральный закон от 5 июня 2007 года № 87-ФЗ «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс РФ и федеральный закон «О прокуратуре РФ», Положение о Следственном комитете при прокуратуре Российской Федерации, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 1 августа 2007 года № 1004 -Вступил в силу Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации, которые и провозгласили создание Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Сегодня в зале совещаний следственного управления по округу состоится торжественное собрание, посвященное данному событию, на котором выступит руководитель следственного управления по округу советник юстиции Аркадий Филиппов Сивагинский.

В своем выступлении Аркадий Филиппов торжественно поздравит сотрудников управления с профессиональным праздником, подведет итоги предельной работы следственного управления по округу за время его существования, а также предложит перспективы дальнейшей работы.

07 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714332>